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Об итогах плановых проверок условий жизни  детей, воспитывающихся

в семьях опекунов (попечителей), приёмных родителей, усыновителей,

и совершеннолетних недееспособных подопечных граждан


В период с 02.12.2013 года по 25.12.2013 года  во исполнение Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», постановления Правительства РФ от 18.05.2009 № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан», приказа отдела образования, опеки и попечительства от 26.11.2013 г. № 138.2 «О проведении плановых проверок условий жизни  детей, воспитывающихся  в семьях опекунов (попечителей),  приёмных родителей, усыновителей, условий жизни совершеннолетних недееспособных подопечных граждан», приказа по школе от 26.11.2013г. №58.1 «О проведении плановых проверок условий жизни  детей, воспитывающихся  в семьях опекунов (попечителей),  приёмных родителей, усыновителей, условий жизни совершеннолетних недееспособных подопечных граждан» проведены плановые проверки условий жизни и воспитания детей, воспитывающихся в семьях опекунов (попечителей), приёмных родителей, усыновителей; условий жизни совершеннолетних недееспособных подопечных граждан, состоящих на учёте в отделе образования, опеки и попечительства.   


Педагогическими работниками школы посещены все семьи опекунов (попечителей): Индивидуально педагоги школы  посетили  семьи опекунов совершеннолетних недееспособных граждан. ( Пушкаревой В.П., Сушковой Н.Е., Проценко Н.С) .

В ходе плановых проверок проверялись следующие вопросы:

- условия жизни и воспитания детей, находящихся под опекой (попечительством);

- успеваемость и посещаемость подопечных;

- состояние здоровья подопечных;

- сохранность имущества подопечных;

- соблюдение опекунами (попечителями) прав и законных интересов подопечных.

Фактов неисполнения, ненадлежащего исполнения, злоупотребления со стороны опекунов (попечителей) своими обязанностями, не установлено. Права и законные интересы подопечных не нарушаются. Все опекуны (попечители) в состоянии обеспечить основные потребности развития своих подопечных.

            По состоянию на 01 января 2014 года:

1. В отделе образования, опеки и попечительства состоит на учете  5 детей, относящихся к категории детей, оставшихся без попечения родителей. 
Из них: 
- проживающих в семьях опекунов (попечителей) – 5 человек(Пушкарев Денис, Пушкарев Александр, Пушкарева Дарья, Сушкова Ирина, Уваров Павел) ; 
- воспитывающихся в приемных семьях – нет; 
- усыновленных детей – нет; 
- детей, находящихся под надзором в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, – нет ,

- детей, обучающихся в образовательных организациях начального профессионального образования, на полном государственном обеспечении, - нет 

2. Из 5 детей, проживающих в семьях опекунов (попечителей):

- детей-сирот – нет,

- детей, оставшихся без попечения родителей, - 5  чел. (Пушкарев Денис, Пушкарев Александр, Пушкарева Дарья, Сушкова Ирина. Уваров Павел) ,

3. Из числа детей, находящихся под опекой (попечительством):
- дошкольников – нет 

- учащихся школ- 5 чел. (Пушкарев Денис, Пушкарев Александр, Пушкарева Дарья, Сушкова Ирина. Уваров Павел) ,

- обучающихся в ВУЗах, ССУЗах, ПУ, ПЛ – нет 
4. Всего опекунов (попечителей) – 3 чел.( Пушкаревой В.П., Сушковой Н.Е., Проценко Н.С).

    Детей, воспитывающихся в семьях посторонних граждан, – 1 чел  (Уваров Павел). 

5. Состоит на учете в Департаменте труда и социального развития Воронежской области в качестве нуждающихся в предоставлении жилого помещения по договору социального найма, – 4 несовершеннолетних (Пушкарев Денис, Пушкарев Александр, Пушкарева Дарья, Сушкова Ирина). 
6. Получают: 
*денежное (опекунское) пособие – 5 чел. (Пушкарев Денис, Пушкарев Александр, Пушкарева Дарья, Сушкова Ирина. Уваров Павел) 

*пенсию по случаю потери кормильца – 1 чел (Уваров Павел).
          Находятся на полном государственном обеспечении по месту обучения – нет.  

 На «хорошо» и «отлично» успевают  подопечные дети: Пушкарев Денис, Пушкарев Александр, Пушкарева Дарья. 

В ходе проверок были проведены разъяснительные беседы с опекунами Пушкаревой В.П., Сушковой Н.Е., Проценко Н.С. по вопросу их прав и обязанностей по защите имущественных и жилищных прав опекаемых.

              Социальный педагог Синчукова О.А.,  классные руководители  Авдеева Н.М.,  Галкина Л.А. оказывали помощь опекунам (попечителям), приёмным родителям в составлении отчетов о хранении, об использовании имущества несовершеннолетних подопечных и об управлении таким имуществом. 

             Анализ актов плановых проверок условий жизни и воспитания детей, проживающих в семьях опекунов (попечителей) Пушкаревой В.П., Сушковой Н.Е., Проценко Н.С. показал, что  для всех детей созданы хорошие условия для их воспитания, содержания и обучения. 

             На 01.01.2014 г. на учете в отделе образования, опеки и попечительства состоит совершеннолетних недееспособных граждан, переданных под опеку – 5 чел. (Пушкарев Денис, Пушкарев Александр, Пушкарева Дарья, Сушкова Ирина. Уваров Павел). 

 В течение года осуществлялся контроль за деятельностью опекунов, контроль за сохранностью жилья, закреплённого за недееспособными. Опекуны совершеннолетних недееспособных граждан также добросовестно выполняют свои обязанности. 

            
На основании вышеизложенного, во исполнение приказа ОООиП от 11.02.2014г. №14.1 «Об итогах плановых проверок условий жизни  детей, воспитывающихся  в семьях опекунов (попечителей), приёмных родителей, усыновителей, и совершеннолетних недееспособных подопечных граждан» и в целях защиты личных и имущественных прав подопечных
                                                       П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Социальному педагогу Синчуковой О.А:

1.1. ознакомить педагогический коллектив школы  с приказом ОООиП от 11.02.2014г. №14.1 «Об итогах плановых проверок условий жизни  детей, воспитывающихся

в семьях опекунов (попечителей), приёмных родителей, усыновителей, и совершеннолетних недееспособных подопечных граждан» (срок – до 01.03.2014г.);
1.2. в практической деятельности руководствоваться действующим федеральным и областным законодательством о защите прав детей (срок – постоянно); 
   1.3. довести до сведения педагогического коллектива (срок – до 01.03.2014г.): 


- Закон Воронежской области от 3 июня 2013 года N 87-ОЗ «Об отдельных мерах по защите прав ребенка на территории Воронежской области»,


- Закон Воронежской области от 03.12.2013 г. № 180 – ОЗ «О внесении изменений в статью 14 Закона Воронежской области «Об отдельных мерах по защите прав ребенка на территории Воронежской области» о недопустимости нахождения детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования, за исключением мест, специально оборудованных пешеходными переходами через железнодорожные пути, железнодорожных станций (остановочных пунктов), мест посадки (высадки) пассажиров, мест общего пребывания пассажиров;
1.4. довести до сведения опекунов (попечителей)  (срок – до 01.03.2014г.): 

- Закон Воронежской области от 26 апреля 2013 года N 47-ОЗ «О размере и порядке назначения ежемесячной денежной выплаты на содержание детей при их усыновлении (удочерении) и единовременной денежной выплаты при устройстве в семью»,

-  Закон Воронежской области от 9 октября 2007 года N 93-ОЗ «О предоставлении жилых помещений жилищного фонда Воронежской области по договорам социального найма»,

- Закон Воронежской области от 04.12.2012 года № 148-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Воронежской области в сфере обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» о  предоставлении детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, являющимся единственными собственниками жилого помещения, требующего ремонта, меры социальной поддержки - единовременной денежной выплаты на ремонт жилого помещения в размере 50000 рублей.

1.5. проанализировать  на  совещании при директоре состояние работы по защите личных, имущественных и жилищных прав детей, профилактике роста социального сиротства и безнадзорности, правонарушений  среди несовершеннолетних в соответствии с требованиями   ст. 155.3  Семейного  кодекса  РФ,   Федерального Закона от 24.07.1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений» (срок – до 01.03.2014г.);  

1.7. продолжить работу с родителями, лишенными родительских прав, по вопросу возвращения детей в кровную семью.
           2.   Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
                         Директор школы                             Н.В.Незнамова

                    С приказом ознакомлена:

	Социальный педагог
	О.А.Синчукова
	
	


